



福音的果效

使徒行传13章40-49节

41 主说：‘你们这轻慢的人要观看，要惊奇，要灭亡；因为在你们的时候，我行一件事，虽有人告诉你们，你们总是不信。’”

42 他们出会堂的时候，众人请他们到下安息日再讲这话给他们听。

43 散会以后，犹太人和敬虔进犹太教的人多有跟从保罗、巴拿巴的。二人对他们讲道，劝他们务要恒久在神的恩中。

44 到下安息日，合城的人几乎都来聚集，要听神的道。

45 但犹太人看见人这样多，就满心嫉妒，硬驳保罗所说的话，并且毁谤。

46 保罗和巴拿巴放胆说：“神的道先讲给你们原是应当的；只因你们弃绝这道，断定自己不配得永生，我们就转向外邦人去。

47 因为主曾这样吩咐我们说：‘我已经立你作外邦人的光，叫你施行救恩，直到地极。’”

48 外邦人听见这话，就欢喜了，赞美神的道；凡预定得永生的人都信了。

49 于是主的道传遍了那一带地方。

一）福音的果效发自神怜悯的心

“神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂的，不至灭亡，反得永生。”（约翰3:16）

“因我们神怜悯的心肠，叫清晨的日光从高天临到我们，要照亮坐在黑暗中死荫里的人，把我们的脚引到平安的路上。”
(路加1:78-79)

- 若不是神的爱主动将基督赐给世人，介入人的生命，启示人，人原本没有渴慕神的心，也找不到神。
 - 耶稣主动找到井边撒马利亚妇人说话，她枯井般生命被基督活水不断涌流洗净。（约翰4章）
-

-
- 福音不是高大尚的道理，让人听了头脑很赞同有共鸣。
 - 道理不能让我们的罪得到赦免洗净，不能断开罪的捆绑，不能把坚硬如石的心换成柔软有温度的肉心。
 - 基督道成了肉身，充充满满有恩典有真理；祂是从神的心里涌流出来的怜悯恩典，诚然担当我们的罪。
 - 基督的话语，听到的人心里会感动，扎心，更新，安慰。 . . .，必死的灵魂得到复苏。
-

-
- “他们出会堂的时候，众人请他们到下安息日再讲这话给他们听。散会以后，犹太人和敬虔进犹太教的人多有跟从保罗、巴拿巴的。二人对他们讲道，劝他们务要恒久在神的恩中。到下安息日，合城的人几乎都来聚集，要听神的道。”（42-44节）
 - “出于神的话，没有一句不带能力的。”（路加1:37）
 - 当基督徒愿意正确打开福音，将基督的救恩分享与人，真道种子就在人心中发芽渐长，就有果效。
-

二) 福音的果效源于神的定旨先见，命立就立

“神的道先讲给你们原是应当的；只因你们弃绝这道，断定自己不配得永生，我们就转向外邦人去。因为主曾这样吩咐我们说：‘我已经立你作外邦人的光，叫你施行救恩，直到地极。’”（46-47节）

- 保罗和巴拿巴所传的内容来自于旧约预言（赛49:6）
 - 神预定犹太人有机会听到福音，但他们会弃绝这道。
 - 也预定基督的福音会成为外邦人的光，得到救恩。
 - 以后神还要使用外邦人得救来激励以色列人回转：“反倒因他們的过失，救恩便临到外邦人，要激动他们发奋。”（罗11:11）
-

-
- 神的预定是完整精密的计划。
 - “神从创立世界以前，在基督里拣选了我们。”
(弗1:4)
 - 基督的恩典白白赐给我们，是祂主动按祂的美意成就，“不在乎那定意的，也不在乎那奔跑的，只在乎发怜悯的神。”(罗马书9:16)。
 - “你們得救是本乎恩，也因着信；這並不是出於自己，乃是神所賜的；也不是出於行為，免得有人自誇。”(以弗所2:8-9)
-

“外邦人听见这话，就欢喜了，赞美神的道；凡预定得永生的人都信了。于是主的道传遍了那一带地方。”（48-49节）

- 1) 神在福音里的定旨先见让基督门徒心有确据
 - 我们的救恩出于神的定旨先见，永远不取决于任何人任何行为。谁都夺不走我们的救恩。
- 2) 神在福音里的定旨先见给传福音的人有力量。
 - 祂所爱所拣选的每一个人，都是祂用大能托住到永远。没有人能承担或败坏这工作。

福音的果效发自神怜悯的心；福音的果效源于神的定旨先见，预定人得救。

- 基督在十字架已经成就福音的果效。
- 我们得重生不是自己做到的，是有许多保罗巴拿巴们薪火相传，带给我们机会听到真理，基督福音的果效在我们生命里启动，渐渐长大。
- “耶稣说：差我来者的意思就是：祂所赐给我的，叫我一个也不失落，在末日却叫他复活。”（约翰福音 6:39）

-
- 神的怜悯人的心很明白，宁愿万人得救，不愿一人沉沦。
 - 谁是这个世代的彼得，保罗，巴拿巴，提摩太们？
 - 你周围谁是彼西底的安提阿人和犹太人？

“报福音，传喜信的人，他们的脚踪何等佳美！”
(罗马书10:15)
